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ПРОЕКТ ПОЛОЖЕНИЯ
о проведении I и II этапов Всекубанского турнира по уличному баскетболу среди детских дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края на территории муниципального образования 

город-курорт Анапа
1. Цель и задачи проведения

Всекубанский турнир по уличному баскетболу среди дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края (далее – турнир) проводится с целью организации досуга детей и подростков в период летних каникул, привлечения их к регулярным занятиям физической культурой и спортом, популяризации и развития массового баскетбола в муниципальном образовании город-курорт Анапа, выявления талантливых юных баскетболистов.
2. Руководство проведением соревнований
Общее руководство проведением турнира осуществляет управление  по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город-курорт Анапа. 
Для организации подготовки и проведения I и II этапов турнира создается организационный комитет, в состав которого входят управление по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город-курорт Анапа, управление  образования администрации муниципального образования город-курорт Анапа, управление по делам молодежи администрации муниципального образования город-курорт Анапа, отдел по делам несовершеннолетних администрации муниципального образования                 город-курорт Анапа.

Главный судья – Перцев Евгений Викторович, тел: 8 (918) 174-88-75.
3. Место и сроки проведения
В соответствии с распоряжением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 20 февраля 2014 года № 51-р «О проведении Всекубанских турниров по видам спорта на Кубок губернатора Краснодарского края в 2014 году» турнир по уличному баскетболу проводится в IV этапа с 1 июня по 17 июля 2014 года.
Заявки на участие в турнире принимаются в день проведения соревнований в управлении по делам молодежи администрации муниципального образования город-курорт Анапа, управлении образования администрации муниципального образования город-курорт Анапа, управлении по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город-курорт Анапа. 

1 июня – проведение торжественных открытий в муниципальном образовании город-курорт Анапа.
I этап – соревнования в городских и сельских поселениях, внутригородских округах - с 1 июня по 12 июня 2014 года;
II этап – районные соревнования - с 13 июня по 18 июня 2014 года;
К судейству в соревнованиях могут привлекаться тренеры ДЮСШ муниципального образования город-курорт Анапа и учителя физической культуры образовательных школ муниципального образования город-курорт Анапа.
4. Участники мероприятия

К участию в турнире на I и II этапах, могут быть допущены участники, не проживающие на территории края (находящиеся на отдыхе в Краснодарском крае).

К участию в зональных и финальных соревнованиях допускаются команды, игроки и тренеры, которых имеют прописку на территории Краснодарского края.

Состав команды: 3 игрока + 1 запасной + 1 тренер. Всего 5 человек. 
Соревнования проводятся по III возрастным группам:

- младшая группа –2002-2003 г.р. (юноши, девушки);

- средняя группа – 2000-2001 г.р. (юноши, девушки);

- старшая группа – 1998-1999 г.р. (юноши, девушки).
К соревнованиям допускаются игроки строго по указанному возрасту в каждой группе.
К соревнованиям не допускаются учащиеся специализированных отделений и секций учреждений дополнительного образования спортивной направленности, независимо от ведомственной принадлежности.

К зональным соревнованиям от муниципального образования го-          род-курорт Анапа допускается команда, занявшие 1 и 2 место во II этапе среди юношей и девушек в каждой возрастной группе.

Команда, занявшая 1 и 2 место в зональных соревнованиях среди юношей и девушек в каждой возрастной группе выходит в финальные соревнования.

К финальным соревнованиям не допускаются участники, не принявшие участие в одном из предварительных этапов (I, II, III этап). Игрок имеет право выступать только за одну команду. В случае выявления факта нарушения, данные команды снимаются с соревнований.

Также, если в составе команды на III и IV этапах будет выявлен игрок или игроки, являющиеся учащимися спортивных школ, то команда снимается с соревнований и результат аннулируется. 

5. Условия проведения соревнований и определение победителей
Соревнования проводятся по системе, принятой главной судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд.
Победители и призеры соревнований определяются согласно официальным правилам соревнований по уличному баскетболу.
6. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников соревнований в пути следования и в дни проведения мероприятия возлагается на тренеров команд.

Спортивные мероприятия проводятся на многофункциональных и дворовых спортивных площадках.
7. Награждение

Участники 1 и 2 этапа награждаются грамотами участников Всекубанского турнира по уличному баскетболу среди детских дворовых команд.

8. Финансовые условия

Расходы, связанные с проведением соревнований I и II этапа, несет управление по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город-курорт Анапа.
9. Заявки на участие
Именные заявки участников I и II этапов соревнований заполняются в обязательном порядке в печатном виде и предоставляются в главную судейскую коллегию, в день приезда по месту проведения игр.
*Примечание:
Заявка на участие и список команд заполняется в обязательном порядке в напечатанном виде.
При не соответствии или отсутствии документов по одному из пунктов команда или игрок к соревнованиям не допускаются.
